



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO
Comissão Permanente de Processo Seletivo - CPPS

PROCESSO SELETIVO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO
EDITAL Nº 051/2012

RETIFICAÇÃO

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO torna pública a retificação de alguns itens referentes à área objeto de concurso do Departamento de Ciências Animais e referente ao perfil do candidato à vaga da disciplina “Economia para Engenharia” do Campus de Caraúbas contida no Edital nº. 051/2012, de 24 de outubro de 2012, publicado em 25 de outubro de 2012, nas páginas 93 e 94, Seção 3, do Diário Oficial da União, que passam ter, respectivamente, as seguintes redações:

Onde se lê:

“Comportamento e Bem Estar Animal”.

Leia-se:

“Bioclimatologia e Comportamento”.

Onde se lê:

“Graduação em Economia com Mestrado em Economia ou em Áreas afins.”

Leia-se:

“Graduação em Economia”.

Mossoró (RN), 29 de outubro de 2012.

Prof. Dr. JOSÉ DE ARIMATEA DE MATOS
Reitor